
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1156 Labour Party Members

Fieldwork: 27th - 29th March 2018

Total
Jeremy 

Corbyn

Owen 

Smith

Since 

EU Ref

2015 - 

EU Ref

Before 

2015
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1156 731 307 289 405 462 982 119 660 496 437 415 304 901 255 251 340 212 310 41

Unweighted Sample 1156 816 236 189 305 662 985 128 544 612 341 461 354 879 277 170 335 240 362 48

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

3-10 

March 

2017

27-29 

March 

2018

Do you think that Jeremy Corbyn is doing well or 

badly as leader of the Labour party?

Very well 20 40 57 5 47 44 32 38 54 41 39 39 42 38 37 51 30 42 44 44 33

Fairly well 30 40 39 37 42 40 38 41 24 38 42 43 37 39 41 35 41 42 37 38 39

TOTAL WELL 50 80 96 42 89 84 70 79 78 79 81 82 79 77 78 86 71 84 81 82 72

Fairly badly 20 11 3 31 8 10 15 11 13 11 11 12 11 11 13 7 15 9 10 11 15

Very badly 29 8 1 25 3 6 13 8 7 9 7 4 9 11 9 5 12 7 8 6 11

TOTAL BADLY 49 19 4 56 11 16 28 19 20 20 18 16 20 22 22 12 27 16 18 17 26

Don’t know 2 1 0 2 1 1 2 1 0 1 2 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2

3-10 

March 

2017

27-29 

March 

2018

How likely or unlikely do you think it is that Jeremy 

Corbyn will ever become Prime Minister?

Very likely 13 31 43 8 34 33 26 29 46 32 29 25 35 32 27 43 25 32 31 32 33

Fairly likely 17 33 37 21 36 36 29 34 26 33 34 39 29 30 34 31 32 38 31 32 28

TOTAL LIKELY 30 64 80 29 70 69 55 63 72 65 63 64 64 62 61 74 57 70 62 64 61

Fairly unlikely 22 22 12 44 18 19 26 22 16 22 22 22 20 22 23 15 27 18 22 20 27

Very unlikely 40 7 2 19 6 4 10 7 8 7 7 5 7 9 8 4 10 5 8 6 11

TOTAL UNLIKELY 62 29 14 63 24 23 36 29 24 29 29 27 27 31 31 19 37 23 30 26 38

Don't know 8 8 7 7 6 7 9 8 4 7 9 8 9 6 8 7 6 7 8 10 2

And do you think Jeremy Corbyn should or should 

not continue as leader of the Labour party and fight 

the next General Election?*

Should lead the Labour party into the next Eeneral 

Election
43 74 93 33 85 79 64 73 78 75 74 80 75 66 72 84 64 81 71 78 76

Should continue to lead the Labour party for the time 

being but step down before the next General Election
16 10 5 23 9 11 11 11 8 10 11 12 6 14 10 10 17 7 12 7 11

Should step down now as leader of the Labour party 35 12 1 40 4 9 21 13 12 13 12 8 15 17 15 5 17 10 14 11 13

Don’t know 5 3 1 5 2 2 4 3 2 3 3 1 5 4 3 1 3 2 4 4 0

Region2016 Vote Membership length EU Ref Vote Gender Age Social Grade
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*This question was previously asked before the last 

general election

Owen Smith was recently asked to stand down from 

the Shadow Cabinet after writing an article for a 

newspaper calling for a second EU referendum. Do 

you think Jeremy Corbyn was right or wrong to ask 

him to stand down?
Right 50 64 21 55 52 45 46 76 56 42 47 53 49 46 62 44 55 49 49 47

Wrong 37 20 74 27 34 47 41 15 37 38 37 34 43 41 25 43 32 38 37 46

Don’t know 13 16 5 19 14 8 13 9 7 20 16 13 8 13 12 13 12 13 14 7

Do you think each of the following countries are 

generally a force for good in the world or force for 

bad in the world?

USA

Force for good 16 11 28 14 15 17 15 22 19 12 20 13 14 16 14 16 17 15 15 11

Force for bad 68 76 55 71 72 63 69 61 69 67 65 70 71 67 73 70 68 66 69 75

Don’t know 16 13 17 14 13 20 16 18 12 21 16 16 15 17 13 14 15 19 16 14

Russia

Force for good 5 7 1 8 5 3 4 11 6 4 5 5 5 4 8 3 5 8 4 6

Force for bad 79 74 93 73 78 84 80 68 80 78 80 77 79 82 69 84 80 72 79 82

Don’t know 16 19 7 19 17 13 16 21 14 19 14 18 16 14 23 13 15 20 17 12

Israel

Force for good 10 7 18 12 8 10 9 14 11 8 12 9 7 10 11 11 11 8 8 12

Force for bad 65 70 56 61 70 63 64 62 69 60 60 68 68 64 67 61 67 63 68 67

Don’t know 25 23 25 28 23 26 26 24 21 32 29 23 24 26 23 28 22 29 24 21

Germany

Force for good 78 73 91 74 75 82 81 54 80 74 78 76 79 80 70 79 77 80 76 69

Force for bad 6 8 3 9 7 5 4 21 7 6 5 8 5 6 10 5 6 7 7 6

Don’t know 16 19 6 17 18 14 15 24 13 21 17 16 15 15 20 16 17 12 17 25

Sweden

Force for good 89 88 94 87 87 91 90 83 91 85 89 86 92 90 86 89 90 90 87 87

Force for bad 2 2 1 2 1 1 2 3 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1

Don’t know 10 10 5 11 11 8 9 14 7 13 9 12 7 9 12 9 9 8 12 11

The United Kingdom

Force for good 50 44 67 47 46 56 49 60 49 52 50 47 55 50 51 47 49 55 50 62

Force for bad 26 31 17 27 29 23 27 22 30 21 26 31 20 25 30 29 27 25 25 17

Don’t know 24 25 16 26 25 21 24 18 21 28 24 22 26 25 19 24 24 21 26 21

Saudi Arabia

Force for good 3 3 1 7 2 1 2 5 3 2 5 1 1 3 1 3 1 3 3 1

Force for bad 86 87 90 80 88 88 86 83 89 82 84 86 89 87 84 86 87 83 87 87

Don’t know 11 10 9 13 10 11 11 12 8 16 11 13 10 10 15 10 12 14 10 12
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Iran

Force for good 7 9 3 10 7 4 7 8 7 6 8 5 8 6 8 9 7 7 6 0

Force for bad 59 54 74 55 55 66 59 68 65 52 57 61 62 60 56 61 60 59 59 60

Don’t know 34 37 23 35 37 30 35 24 28 42 36 34 31 33 36 30 34 34 35 40

How well or badly do you think Theresa May 

responded to the incident in Salisbury?

Very well 9 5 17 8 7 10 8 12 10 7 9 7 9 9 8 10 8 10 7 11

Fairly well 37 29 55 35 34 40 38 28 36 37 37 33 42 39 30 41 39 34 34 30

TOTAL WELL 46 34 72 43 41 50 46 40 46 44 46 40 51 48 38 51 47 44 41 41

Fairly badly 28 31 22 30 31 25 28 25 28 29 29 31 24 29 27 31 24 31 29 26

Very badly 22 31 5 21 24 21 22 30 24 19 20 24 23 19 31 15 24 22 26 28

TOTAL BADLY 50 62 27 51 55 46 50 55 52 48 49 55 47 48 58 46 48 53 55 54

Don't know 4 4 2 5 5 3 4 4 1 8 5 6 2 4 4 4 5 4 3 4

How well or badly do you think Jeremy Corbyn 

responded to the incident in Salisbury?

Very well 30 42 4 36 29 25 29 37 32 27 26 32 32 27 38 27 34 27 30 20

Fairly well 39 43 29 45 41 34 40 32 38 41 40 38 40 39 39 33 39 41 43 42

TOTAL WELL 69 85 33 81 70 59 69 69 70 68 66 70 72 66 77 60 73 68 73 62

Fairly badly 15 8 33 7 14 21 15 13 15 15 16 13 17 16 11 15 15 17 14 17

Very badly 8 1 27 2 6 14 8 11 10 6 6 10 10 10 3 12 7 10 6 16

TOTAL BADLY 23 9 60 9 20 35 23 24 25 21 22 23 27 26 14 27 22 27 20 33

Don't know 8 7 7 9 9 5 8 7 5 11 12 7 1 7 8 14 5 5 8 4

There has been quite a lot of news coverage recently 

about antisemitism in the Labour Party. Which of the 

following statements comes closest to your view?

It is a serious and genuine problem that the party 

leadership needs to take urgent action to address
19 8 46 14 18 24 20 16 21 17 22 19 17 20 17 27 17 17 16 31

It is a genuine problem, but its extent is being 

deliberately exaggerated to damage Labour and Jeremy 

Corbyn, or to stifle criticism of Israel

47 49 41 53 44 46 48 42 44 51 51 42 47 48 44 45 43 49 52 47

It is not a serious problem at all, and is being hyped up 

to undermine Labour and Jeremy Corbyn, or to stifle 

legitimate criticism of Israel

30 40 11 27 36 27 29 37 32 28 23 35 33 29 33 24 39 28 29 12

None of these 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 2 0 5

Don’t know 3 2 1 5 1 3 2 4 2 4 3 3 2 2 4 3 2 4 3 5
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9 - 11 

May 

2016

27-29 

March 

2018

Thinking about antisemitism in political parties, 

which of these statements comes closer to your 

view?

Antisemitism is a bigger problem in the Labour Party 

than other parties
5 11 4 30 6 11 14 11 12 14 7 12 12 7 12 7 16 10 11 8 10

Antisemitism is a problem in Labour but no worse than 

in other parties
47 57 57 55 57 55 57 58 49 56 57 58 52 61 55 61 55 50 57 64 64

Antisemitism is not a problem in Labour but is a problem 

in other parties
16 10 13 3 9 10 10 10 10 11 7 9 9 11 10 9 6 13 10 7 14

Anti-Semitism is not a problem in the Labour party or 

any other party
22 11 15 5 10 14 9 10 19 10 12 7 14 11 10 12 10 15 8 10 6

Don’t know 9 12 12 7 18 10 10 12 10 8 17 13 13 9 12 10 13 11 14 11 7

Do you think antisemitism has become more or less 

widespread within the Labour party over the past 

year, or do you think there hasn't been much change 

either way?

More widespread 13 4 35 7 10 18 13 13 15 10 15 12 10 14 8 18 9 15 11 16

Less widespread 7 8 4 9 6 6 6 9 9 3 9 4 7 6 8 8 6 6 6 10

Not much change either way 41 43 40 40 41 42 42 39 42 40 40 39 46 42 39 41 39 40 45 35

Not applicable - There is no significant problem of 

antisemitism within the Labour Party
23 30 9 21 27 20 22 29 22 24 16 28 24 21 29 17 30 23 20 18

Don't know 17 15 13 24 15 13 17 11 12 23 19 17 13 17 16 17 16 16 17 21

How well or badly do you think the Labour party has 

done in responding in claims of antisemitism within 

the Labour Party?

Very well 16 22 2 18 17 13 16 19 15 18 14 18 15 14 23 10 18 17 17 16

Fairly well 39 48 21 45 42 33 39 43 39 39 41 36 41 38 42 33 41 37 43 39

TOTAL WELL 55 70 23 63 59 46 55 62 54 57 55 54 56 52 65 43 59 54 60 55

Fairly badly 28 20 47 22 26 33 28 21 32 22 27 27 29 29 21 32 25 28 26 28

Very badly 10 3 28 4 10 15 10 9 11 9 8 12 11 11 5 17 9 8 6 14

TOTAL BADLY 38 23 75 26 36 48 38 30 43 31 35 39 40 40 26 49 34 36 32 42

Don’t know 7 7 3 11 5 6 7 8 4 12 10 7 4 7 9 7 6 9 7 4
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How well or badly do you think Jeremy Corbyn 

personally has done in responding to in claims of 

antisemitism within the Labour Party?

Very well 27 38 4 32 29 21 26 33 26 27 25 28 26 24 34 21 27 29 29 23

Fairly well 34 41 19 41 36 28 34 38 33 35 36 34 32 33 37 34 36 31 36 30

TOTAL WELL 61 79 23 73 65 49 60 71 59 62 61 62 58 57 71 55 63 60 65 53

Fairly badly 22 15 38 18 21 26 24 12 26 17 23 20 25 24 16 26 22 21 20 25

Very badly 11 1 35 2 9 19 11 11 12 10 7 12 15 13 5 16 9 10 8 16

TOTAL BADLY 33 16 73 20 30 45 35 23 38 27 30 32 40 37 21 42 31 31 28 41

Don’t know 6 5 4 8 5 6 5 5 2 10 8 6 3 5 8 3 5 8 7 6

9-11 

May 

2016

27-29 

March 

2018

The former Mayor of London, Ken Livingstone has 

been suspended from the Labour Party since 2016 

following comments about antisemitism. Do you 

think it was right or wrong for Ken Livingstone to be 

suspended from the Labour Party?

Right 59 62 54 80 61 62 64 64 56 64 61 73 61 50 63 60 66 55 64 64 78

Wrong 24 18 24 10 14 20 20 18 24 22 14 11 20 27 18 21 18 23 17 16 14

Not sure 17 19 22 10 25 18 17 18 21 15 25 16 19 23 19 20 16 22 19 20 8

And do you think Ken Livingstone should or should 

not be allowed to return as a member of the Labour 

Party?

Should be allowed to return 33 42 16 30 36 32 33 36 36 29 24 36 41 32 36 27 40 33 30 27

Should not be allowed to return 41 31 66 38 39 46 42 38 45 37 47 39 36 43 34 47 33 42 43 64

Not sure 26 27 17 31 25 22 25 26 20 33 29 24 22 25 29 26 27 26 26 9
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